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Questão 01

Da olimpíada de uma escola de Pelotas participaram três equipes.

A equipe vencedora alcançou a sua vitória com 80 pontos de vantagem sobre a última colocada e os pontos alcançados por essas duas equipes estão na razão 23 para 21. Se a diferença de pontos da primeira colocada em relação à segunda é o dobro da diferença da segunda em relação à terceira, menos um ponto, determine o total de pontos obtidos pela segunda colocada.
______________________________________________________________________________________________________

Questão 02
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Num relógio , o ponteiro que marca minutos mede 10 cm e o que marca horas mede 5 cm.

______________________________________________________________________________________________________

Questão 03

Num clube social em que os mandatos de todas as diretorias tiveram a mesma duração, o nono diretor iniciou seu mandato em 01 de janeiro de 1934 e o vigésimo sétimo diretor iniciou  o seu em 01 de janeiro de 1988. Determine a data em que o primeiro diretor desse clube iniciou seu mandato. 
Questão 04

No triângulo retângulo isósceles abaixo, a área é 8 u.a e os vértices estão numerados no sentido horário.
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Associe a essa figura uma matriz A,  3 X 3,  sendo  aij  igual à distância entre os vértices i e j, e calcule det (A).

______________________________________________________________________________________________________

Questão 05

[image: image6.wmf]Uma porta giratória de uma joalheria nos dá a idéia de dois planos,  perpendiculares entre si, girando em torno da reta de intersecção  desses planos, a qual coincide com o  eixo do  cilindro de revolução.
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A figura abaixo é uma adaptação da área do piso ocupada pela referida porta ao sistema ortogonal cartesiano. Determine a área  (hachurada na figura) destinada ao acesso a essa joalheria , sendo ( r )   y = x – 2  a reta suporte do segmento  
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;  ( s )   y = -x + 8 a reta suporte do segmento 
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 e C o centro da circunferência que contém os pontos A, B, D e E.

Questão 06   

Em outubro de 1999, o povo brasileiro mobilizou-se, na esperança de ganhar o concurso da Mega-Sena, com prêmio milionário acumulado por várias semanas. 

Nessa modalidade de jogo, são sorteados 6 números de 01 a 60,  sendo que o apostador pode escolher de 6 a 15 números dentre os 60 do volante.  As apostas são cobradas em função do número de combinações da quantidade de números escolhidos pelo apostador com a quantidade de números a serem sorteados, como mostra a tabela abaixo.

Quantidade de números apostados
6
7
8
...
15

Valor
R$ 1,00
R$ 7,00
R$ 28,00
...
R$ 5.005,00

Se o Sr. Ribeiro apostou 11 números num único volante, quanto gastou?

______________________________________________________________________________________________________

Questão 07

Um cliente de uma instituição financeira fez um empréstimo de R$ 20.000,00 com uma taxa de juros de 11% ao mês,  ou seja,  sua dívida cresce 11%  a cada mês.

A partir desses dados,     

a ) expresse uma lei que determine sua dívida num mês X.

b ) determine em quanto tempo sua dívida será de R$ 400.000,00.             (use  log 1,11 = 0,045  e  log 20 = 1,301)

______________________________________________________________________________________________________

Questão 08
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[image: image9.wmf]Observando a figura abaixo, que representa uma peça formada a partir de um bloco retangular de cuja extremidade superior direita foi retirado um cubo de aresta x, determine

BOA SORTE!





























































MATEMÁTICA
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Se f(x) determina a distância entre as extremidades livres dos ponteiros, em função do ângulo x entre eles, conforme a figura,  então,





obtenha a expressão analítica para  f(x), e calcule f(270º).


determine o domínio e a imagem dessa função.
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o polinômio V(x)  que dá o volume da peça.


a medida da  aresta x, em unidades de comprimento, para que V(x) = 40 u.v..
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